

*Erratum*

**Agrobacterium-mediated transformation and plant regeneration of buckwheat (*Fagopyrum esculentum* Moench.)**

Jovanka Miljuš-Djukić<sup>1</sup>, Mirjana Nešković<sup>1,2</sup>, Slavica Ninković<sup>1</sup> & Radomir Crkvenjakov<sup>3</sup>

<sup>1</sup>*Institute for Biological Research 'S. Stanković', University of Belgrade, 29 novembra 142, 11060 Belgrade Yugoslavia;* <sup>2</sup>*Institute of Botany, Faculty of Science, University of Belgrade, Takovska 43, 11000 Belgrade, Yugoslavia;* <sup>3</sup>*Institute for Molecular Biology and Genetic Engineering, University of Belgrade, Vojvode Stepe 283, 11000 Belgrade, Yugoslavia*

*Plant Cell, Tissue and Organ* 29: 101–108

On page 102 of the above article, a line of text was inadvertently omitted from the left-hand column. The bottom six lines, following “was supplemented with”, should read as follows:

- 5 mg l<sup>-1</sup> 24-D and 0.1 mg l<sup>-1</sup> of kinetin to induce cell division, or
- 2.2 mg l<sup>-1</sup> BAP and 0.17 mg l<sup>-1</sup> IAA to induce organogenesis.

The control medium did not contain any growth regulators.